



19 мая, участники студии восточного танца «Лейла» и танцевального коллектива «NonStop», под руководством Екатерины Лопатской, пригласили зрителей в волшебный мир танца и музыки, красоты и грации, таланта и харизмы – в манящий и чарующий мир Востока! Яркость образов, красота танца и грация участниц коллектива, подарили зрителям незабываемое, фееричное зрелище.

# «Лейла»

Автор: Администрация

21.05.2019 00:00 - Обновлено 21.05.2019 11:37



# «Лейла»

Автор: Администрация

21.05.2019 00:00 - Обновлено 21.05.2019 11:37



## «Лейла»

Автор: Администрация

21.05.2019 00:00 - Обновлено 21.05.2019 11:37

---

